
 

Vážená paní ředitelko / Vážený pane řediteli, 
 
pevně věříme, že máte zájem se zúčastnit 2. ročníku Soutěže Mladý zemědělec! 
Soutěž organizuje Deník (vydavatelství VLTAVA LABE MEDIA) a současně působí jako hlavní 
mediální partner. 
Soutěž je tříkolová a Pravidla soutěže přikládáme v příloze tohoto dopisu. 
V současnosti také oslovujeme nejvýznamnější místní regionální firmy pro účast v projektu 
na úrovni partnerů a veřejnoprávní územní samosprávné celky, např. zřizovatele škol jako 
případné poskytovatele záštit s osobní účastí jejich zástupců na semifinále a finále. 
Z Pravidel soutěže vyplývá, že v tuto chvíli jsme těsně před začátkem 1. kola soutěže. 
Základní školy se mohou hlásit do 15. října 2024, potom 1. listopadu 2024 rozešleme test pro 
1. kolo soutěže, které bude probíhat přímo na základních školách, ve třídách 7. a 8. ročníků. 
Následně budete mít čas do 13. listopadu 2024 testy podle přiloženého řešení vyhodnotit a 
zaslat nám jejich výsledky. Z každé základní školy postupují do semifinále vždy 3 nejlepší žáci. 
 
Regionální semifinále (2. kolo) se uskuteční v termínech od 3. února 2025 do 24.dubna 2025.  
Semifinále budou pořádána na středních školách se zemědělským zaměřením, v příslušných 
krajských městech, anebo v jejich v blízkosti. Konkrétní název a místo střední školy Vám včas 
oznámíme v závislosti na celkové míře účasti ve Vašem regionu. Nejdříve však po uzavření 
přihlášek, po 13. listopadu. 
 
Praktické testování žáků si připraví každá střední škola individuálně, jednotný test teoretických 
znalostí připraví Agronomická fakulta Mendelovy univerzity v Brně z učebnice speciálně 
připravené pro potřeby soutěže. Učebnice bude k dispozici ke stažení na webových stránkách 
soutezmladyzemedelec.cz. 
 
Finále (3. kolo) proběhne 11. června 2025 na Agronomické fakultě Mendelovy univerzity 
v Brně. Zde budou slavnostně vyhlášeni vítězové, kterým budou předány hodnotné ceny. 
 

Co v tuto chvíli od Vás potřebujeme? 
Zaslat závaznou přihlášku do soutěže do 15. října 2024  
 
Pokud se Vaše škola chce soutěže zúčastnit, odpovězte na tento e-mail a připojte tyto 
informace: 

• název základní školy 

• adresa školy 

• kontaktní osoba pro komunikaci ohledně soutěže 

• funkce kontaktní osoby 

• mobilní telefonní číslo kontaktní osoby 

• e-mail kontaktní osoby 
 
Po obdržení Vaší přihlášky Vám zašleme potvrzení jejího přijetí. Z kapacitních důvodů 
pořadatelských středních škol je počet přihlášených základních škol na jednu pořadatelskou 
střední školu v regionu omezen na 20 (tedy max. 60 soutěžících žáků na jedné střední škole. 
 O tom, zda se budete moci soutěže zúčastnit Vám dáme včas vědět, bezprostředně po 
uzavření přijímání přihlášek. 
 
V příloze tohoto e-mailu si Vám dovolujeme zaslat Pravidla Soutěže Mladý zemědělec pro rok 
2024. Naleznete je také společně s výstupy z loňského ročníku na webových stránkách soutěže 
www.soutezmladyzemedelec.cz. 
 . 
 



Cíl soutěže: 
Cílem soutěže je zvýšit povědomí žáků základních škol o zemědělství. 
Na rozdíl od dřívějších dob se jedná o dynamicky se rozvíjející obor, kde se stále více prosazují nové 
technologie. S tím souvisí potřeba vysoce kvalifikované pracovní síly. Pro mladou generaci tak tento 
obor nabízí možnost trvalého pracovního uplatnění v zajímavém oboru. Proto jsme se rozhodli soutěž 
pořádat pod záštitou Zemědělského svazu České republiky a Agronomické fakulty Mendelovy 
univerzity v Brně, a proto se projektu účastníme i my VLTAVA LABE MEDIA, jako vydavatel tištěného 
Deníku, internetového zpravodajského portálu denik.cz s množstvím regionálních mutací a skupiny 
dalších tištěných a internetových periodik jako silný mediální partner v regionech a zároveň 
pořadatel. 
Deník bude ze soutěže zpracovávat velké množství mediálních výstupů, které se objeví nejen 
v tištěném Deníku, ale také na silném webu denik.cz, který má zásah nyní téměř 6 milionů čtenářů 
v ČR. 
Soutěž je nejen zábavná, ale žáci také budou mít možnost zúčastnit se atraktivního finále se 
slavnostním vyhlášením na Mendelově univerzitě v Brně a soutěžit o hodnotné ceny jako jsou např. 
nejnovější modely mobilních telefonů iPhone. Každý soutěžící si také odnese drobné dárky a diplom na 
památku. 

JAK BUDEME SPOLU KOMUNIKOVAT? 

Prosím, vždy posílejte emaily na adresu: mladyzemedelec@vlmedia.cz 

Telefonicky prosím kontaktujte koordinátora soutěže: Jan Paloncý, mob: +420 732 216 270 

S přátelským pozdravem a v úctě 

Jiří Fejt 
vedoucí projektu Soutěž Mladý zemědělec 

http://www.denik.cz/
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